

7月末我国外汇储备 规模为 31037 亿美元

据新华社北京8月7日 电 国家外汇管理局7日数 据显示,截至2019年7月 末,我国外汇储备规模为 31037亿美元,较年初上升 310亿美元。

国家外汇管理局新闻发 言人、总经济师王春英表示, 受全球贸易局势、主要国家 央行货币政策、英国脱欧前 景、地缘政治因素等影响,主 要货币相对美元汇率均有所 下跌,全球债券指数有所上

涨。汇率折算和资产价格变 化等因素综合影响外汇储备 规模。

"7月份美元指数大幅 上涨近2.5%,这带动了主要 非美元货币大幅贬值,使得 7月外储规模环比有所减 少。"中国金融期货交易所研 究院首席经济学家赵庆明表 示,美元在7月份的强势表 现,对外汇储备折算构成负 面影响。但跨境资本流动基 本平衡,因美联储降息带动

资产价格上涨,对外储规模 有正面贡献,对冲了部分负 面影响。

王春英表示,面对全球 风险挑战明显增多的复杂局 面,我国经济运行延续了总 体平稳、稳中有进的发展态 势,主要宏观经济指标保持 在合理区间。"受此支撑,我 国跨境资金流动保持稳定, 境内外汇市场供求基本平 衡,外汇储备规模月度变化属 于正常波动,总体保持稳定。"

央行连续第8个月增持黄金储备

7月末我国黄金储备价值888.76亿美元

据新华社北京8月7日 电 中国人民银行7日发布 数据显示,截至7月末,我国 黄金储备为6226万盎司,价 值888.76亿美元,环比增加 32万盎司,为央行连续第8 个月增持黄金储备。

央行在官网发布的数据 显示,2016年10月末至 2018年11月末,央行黄金储 备保持在5924万盎司不 变。从2018年12月末开始, 央行逐月增加黄金储备,在今 年7月末达到6226万盎司。

据了解,今年上半年,各 国央行购金总量达到374.1 吨,创下世界黄金协会有统 计数据以来全球官方黄金储 备同期最大净增幅。更多新 兴市场经济体央行加入购金 行列。

资金面均衡偏松

央行连续12个交易日暂停逆回购操作

据新华社8月7日电 中国人民银行7日早间公告 称,目前银行体系流动性总 量处于合理充裕水平,当日 不开展逆回购操作。因无逆 回购到期,当日实现零投放 零回笼。至此,央行已连续 12个交易日暂停逆回购操

本周以来,国内资金面

总体均衡偏松。上海国际货 币经济公司交易员表示,上 一交易日资金面延续宽松格

受资金面宽松影响,6 日,上海银行间同业拆放利 率(Shibor)全线走低。其 中,有代表性的隔夜Shibor 报 2.2610%,下跌 28.3 个基 点;7天Shibor报2.4940%,

下跌 12.5 个基点; 3 个月 Shibor报2.6350%,下跌1.1 个基点。渤海证券分析师预 计,Shibor利率将维持低位 波动,中枢下行空间有限。

截至7日9:20,银行间 市场回购利率走势分化,其 中,DR001小幅下行4BP至 2.22%, DR007大幅上行 35BP至2.65%。

印度央行宣布降息

今年第四次下调回购利率

据新华社孟买8月7日 电 印度央行7日宣布下调 基准回购利率35个基点至 5.4%,以支撑经济增长。这 是印度央行今年第四次下调 回购利率。

印度央行降息举措符合

一步降低住房和汽车贷款利 率,刺激住房和汽车消费增长。

今年以来印度经济增长 明显放缓,印度央行进一步下 调利率以刺激经济。今年第 一季度,印度经济仅增长 5.8%,为近5年来最低水平。

费萎缩和出口不振给印度经 济增长前景带来负面影响。

此外,通胀温和也给央 行降息提供了空间。数据显 示,印度6月通胀率升至 3.18%,尽管是连续第6个月 处于上升状态,但仍处于央行 市场预期。市场预计降息将进 市场普遍认为,投资低迷、消 设立的4%的中期目标之下。

相关新闻

新西兰央行大幅降息至1%

据新华社惠灵顿8月7 的历史低点。

生产总值增速减慢,增长阻 有助于提振需求。

新西兰央行行长阿德 力正在加大,需要有额外的 **日电** 新西兰央行7日宣布, 里安·奥尔称,过去一年全 货币刺激措施。奥尔表示, 鉴于经济增长面临更为强 球经济形势发生变化,国际 低利率和政府支出增加将 劲的逆风,决定将基准利率 市场对新西兰商品和服务 助力需求回升,预计商业投 大幅下调50个基点至1%的需求减少。新西兰国内资将增加,建筑活动增加也

A股高开低走

创业板指数险守1500点

据新华社上海8月7日电 7日,A股市场虽跳空高开,但 延续下跌势头。创业板指数险 守1500点。

当日,上证综指以2789.02 点高开,早盘震荡下行,午间有 所回升,尾盘再度回落,最终收 报2768.68点,较前一交易日跌 8.88点,跌幅为0.32%。

深证成指收报8814.74点, 跌44.73点,跌幅为0.50%。

创业板指数跌0.51%至 1500.25点。中小板指数收报 5463.37点,跌幅为0.50%。

沪深两市个股跌多涨少。 上涨品种逾1300只,下跌品种 逾2200只。不计算ST股,两市 近35只个股涨停。

板块概念方面,黄金股、有 色金属、稀土永磁涨幅居前,前 两板块涨幅逾3%;港口运输、 足球概念、沪自贸区跌幅居前, 跌幅逾2%。

当日,沪深 B 指逆市收涨。 上证B指涨0.09%至260.22点, 深证B指涨0.04%至923.59点。

前年"钴爷"今又来



受隔夜外围股市上涨的影 响,今天A股小幅高开,但高开 没有高走,反而引得前两日没来 得及出逃的资金趁高派发。其 实这也是A股的传统,只要是隔 夜外围股市上涨,A股基本上都 是高开低走或冲高回落。

全球主要产钴铜矿山Mutanda 可能暂时关停, 钴可能再 次从供给过剩转为供不应求。 受此消息刺激,钴概念股全线涨

2016年11月后, 钴迎来一 波大幅上涨,价格于2017年3月 14日达到37.7万元/吨的高位,4 个月间实现76.5%的涨幅。2017 年4月份后,钴价经历小幅回调 后再次稳步走强,到当年10月

初时,价格已达43万元/吨上 下。截至2018年3月底,国内金 属钴市场报价已达到66万元/ 吨,较2016年7月初的价格翻了

钴价狂飙催生了A股市场 两大牛股:寒锐钴业和华友钴 业。寒锐钴业20个涨停后,经 过调整再次从69元附近起步, 涨到343元,涨幅近4倍;华友钴 业从27元涨到135元,也是4倍 涨幅。之后,有许多"新钴爷"被 市场发掘,比如洛阳钼业、合众 科技、道氏技术、盛屯矿业等。

如果 Mutanda 关停的消息 属实,钴概念股有望重拾升势, 关注今天一字涨停的寒锐钴业、 华友钴业、合众科技,以及成为 "新钴爷"时钴价刚好回落的盛

2019.8.7(营长)

(本版文章不构成投资建 议,据此入市风险自担。)

10万元模拟操作(8月8日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三操作未成功。		
操作计划	任何一天广生堂见到29元则买入1000股。		
操作理由	广生堂60日均线位于29元。		
目前持股	广生堂3000股(市值91710元 成本88840元)		
股票市值	91710元	资金余额	57660元
总市值	149370	贏利率	49. 37%

因黄镜门大桥重建工程施工需要,现决定于 2019年8月9日至2020年8月9日,全封闭黄镜门 大桥,过往车辆请绕行省道S365、S272及县道 X589°

特此通告

珠海市公安局交通警察支队 2019年8月6日